



**ORDACSEHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: O/19-11/2024.

Sorszám: 2.

ELŐTERJESZTÉS

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. augusztus 14. napján tartandó rendkívüli ülésére**

Tárgy: Ordacsehi tanulók tanévkezdési támogatása

Az előterjesztést készítette: Szekér Andrea ügyintéző

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Kelemen Csilla aljegyző

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Markó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A korábbi években hagyománnyá vált, hogy az Önkormányzat a tanévkezdés megkönnyítése érdekében beiskolázási támogatást nyújtott az óvodába járó gyermekek, az általános iskolai tanulók, és a középiskolai tanulók szülei, valamint a főiskolai/egyetemi hallgatók részére.

Az Önkormányzat költségvetése lehetőséget biztosít arra, hogy Az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról szóló 7/2022.(VIII.16.) önkormányzati rendelet értelmében az Önkormányzat a tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is az összes ordacsehi tanuló számára – beleértve az óvodáskorú gyermekeket is - tanévkezdési támogatást nyújtson, hiszen tény, hogy az iskolakezdés nagyon nagy anyagi terhet ró a szülőkre.

Az ordacsehi, balatonboglári és fonyódi óvodákba járó óvodások száma összesen 23 fő, az Ordacsehiben állandó lakcímmel rendelkező általános iskolások száma 55, a középfokú iskolákban tanuló ordacsehi állandó lakcímmel rendelkező diákok száma pedig 13.

Javaslom, hogy az Önkormányzat az óvodás gyermekek részére 10.000.-Ft/fő, az általános iskolai és a középiskolai tanulók részére 15.000.-Ft/fő összegű tanévkezdési támogatást állapítson meg. Ezek alapján az Önkormányzat összesen 1.250.000.-Ft összegű támogatást fizetne tanévkezdésre az óvodások, általános iskolások és a középiskolások részére.

A főiskolások, egyetemisták száma jelenleg még bizonytalan, - a felvételi eredményekről még nem kaptak értesítést- kb. 2 fős létszám várható. Így –amennyiben 20.000.-Ft/tanuló összeget állapít meg részükre a Képviselő-testület, 40.000.-Ft összegű támogatással kell számolni.

Így összesen 1.290.000.-Ft tanévkezdési támogatást nyújtana az Önkormányzat.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testület részére az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2024.(VIII.14.) határozata:

1. Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ordacsehi településen lakóhellyel rendelkező óvodás gyermekek részére 10.000.-Ft/fő, általános iskola, középiskola nappali tagozatán tanuló diákok részére 15.000.-Ft/fő, a felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló diákok részére 20.000,- Ft/fő összegű iskolakezdési támogatást biztosít.

A támogatást a törvényes képviselő/szülő vagy a 18. életévet betöltött diák a megfelelő jogosultság igazolása után kérheti folyószámlára történő utalás, vagy házipénztári kifizetés formájában.

A Képviselő-testület a 2024. évben kifizetendő iskolakezdési támogatás összegének fedezetét Ordacsehi Község Önkormányzat 2024. évi költségvetésében az ellátottak pénzbeni juttatásai keretének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az iskolakezdési támogatás meghirdetésére és a beérkezett kérelmek alapján a támogatások kifizetésére.

Felelős: Horváth Gyula polgármester
Határidő: 2024. szeptember 30.

Ordacsehi, 2024. augusztus 5.

Horváth Gyula
polgármester